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Não existe um único plano de corte passando
por P . O vetor tensão em P depende
do plano de corte ( representado por sua
normal externo 1) . Mostra- se que

Ê =?⃝1-☐
Tensor das tensões
no ponto P
" Vistos em outros
cursos

Tensionando em P ?

G- f. 1

Tensão tangencial (ou de cisalhamento
)

E f - Ja
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Deformação Ei Dlç
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leikooke-ij.EE/ E
↳ módulo deelasticidade(ou de Yang)
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Além do alongamento do eixo da barra,
tenho uma diminuição das dimensões

de St . Defino deformaçãotransversal
com Et = 1¥

Verifica-se
que

Et =④ E

µ ↳ oetdePassou
indica que
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Classificação dos materiais

• Material dúctil ( Aço estrutural)
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XD elasticidade não-linear

% fia
É dlç

linear - elástico



Jp tensão de proporcionalidade
JE tensão de escoamento


